
 

 

 問題８－１  

 

 事 業 部 別 損 益 計 算 書   （単位：円） 

 Ａ製品事業部  Ｂ製品事業部  合 計 

Ⅰ売上高      

Ⅱ変動費      

限界利益      

Ⅲ管理可能個別固定費      

管理可能利益      

Ⅳ管理不能個別固定費      

事業部営業利益      

Ⅴ共通固定費及び租税の配賦額      

事業部税引後営業利益      

 

 問題８－２  

問１  指標の名称   その値  

 

問２  指標の名称   その値  

 

 問題８－３  

 

① ② ③ ④ 

％ 百万円 ％ ％ 

 



 

 

 問題８－４  

 

 

 

 問題８－５  

問１  ＲＯＩ Ｒ Ｉ 

 ％ 万円 

 

問２  ＲＯＩ Ｒ Ｉ 

 ％ 万円 

 

① 投資案Ｘは，Ａ事業部にとっては採用に( 値する ・ 値しない )投資案件であり，

当社にとっては採用に( 値する ・ 値しない )投資案件である。 

したがって，Ａ事業部の利益と全社的な利益が( 一致する ・ 一致しない )。 

 

② 投資案Ｘは，Ａ事業部にとっては採用に( 値する ・ 値しない )投資案件であり，

当社にとっては採用に( 値する ・ 値しない )投資案件である。 

したがって，Ａ事業部の利益と全社的な利益が( 一致する ・ 一致しない )。 

 

 問題８－６  

 

 

 

 問題８－７  

問１  円 

 

問２  円 



 

 

 問題８－８  

 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ 

       

 

 問題８－９  

 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 

      

 

 問題８－１０  

 

 

 

 


